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SET A HUMANE TABLE

More people than ever care about how their food is raised and want 
to make choices in line with their values. Research by American Humane 
shows that over ninety percent of Americans are very concerned about 
farm animal welfare, and three-quarters would pay more for humanely 
raised foods. At a recent congressional briefing, American Humane 
called on the nation to set a humane table and support humanely 
raised foods. To do this and find a list of American Humane Certified 
producers, visit American-Humane--dot--org.


